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 لأنه لا يمكننا طرح أعداد

، ٥-٢وهي      uخانة   

من  ١٠لذا سوف ننقل 

.   dخانة   
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    dأصبح العدد بخانة   
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.٦-٣٤دعونا نحسب ناتج 

 لأنه لا يمكننا طرح أعداد

، ٦-٤وهي     uخانة  

من  ١٠لذا سوف ننقل 

.   dخانة  
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الرقم المطلوب طرحه 
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ب لأنه لا يوجد رقم يج

،    dطرحه بخانة   

.٢يساوي  ٠-٢لذا 
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.دعونا نكتب علامة          على الإجابة الصحيحةمثال    
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.دعونا نكتب علامة          على الإجابة الصحيحة   السؤال
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!لا تنسى

مثال   دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل         

. عندما يتغير الرقم في السؤال إمسحه بخط

السؤال   دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل         

. عندما يتغير الرقم في السؤال إمسحه بخط
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!لا تنسى

.مثال   دعونا نجري العمليات الحسابية التالية

. عندما يتغير الرقم فى السؤال إمسحه بخط

.تاليةالسؤال   دعونا نجري العمليات الحسابية ال

.  عندما يتغير الرقم في السؤال إمسحه بخط
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.السؤال   دعونا نجري العمليات الحسابية التالية

. عندما يتغير الرقم في السؤال إمسحه بخط
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